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Международное Казначейство «М1»

Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna

LEI: 2534008YC6NRP4BLQF15; UN ID: 626139; Telex: 64 623439 ITMO RU; Ph: +7-495-1258418

Datum: 16 července 2021

Ref. č.: 005/RES2021

Kód: 786

REZOLUCE č. 005

Uvědomujeme  si naši  hlavní  odpovědnost  za  udržení  mezinárodního  míru  a  bezpečnosti,
realizaci mezinárodní měnové reformy v souladu s cíli a zásadami Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna.

Řídíme se předchozími usneseními a prohlášeními Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna.

Jsme uznáváni jako majitel a správce světového účtu ve  SVĚTOVÉ BANCE č.j. 01-00-01-4-AAA-
777-C3-AM-01, který je rozdělen mezi různé banky ve 172 (sto sedmdesáti dvou) zemích světa.

Jsme uznáváni jako majitel a správce Světového účtu ve SVĚTOVÉ BANCE, číslo účtu

01-1-700-3516-222-777-8888-999,  který je rozdělen mezi  různé banky ve 172 (sto sedmdesáti dvou)
zemích světa.

Jsme dodatečně uznáni jako vlastník a správce aktiv, včetně účtů pod názvy: „White Spiritual
Boy“,  „Spiritual  Wonder Boy“,  „Spiritual  Wonder Brothers“,  „Morning Star“,  „King  David“,  „Prophet
Muhammad“,  „Demas a Saint  Timothy",  "White Mongolie",  "White Vatican",  "White Eagle",  "Maria
Sinukuan  or  Divine  Crystal",  "Maria  Divine  Banahaw  or  Sunflower",  "Maria  Cristina  or  Divine
Magdalene", "Maria Makiling or Divine Ester Egg", "Falcon", "Alpha - Omega" a dalších účtů, které se
nacházejí v různých bankách ve 189 (sto osmdesáti devíti) zemích světa.

Potvrzujeme usnesení  čj.  1  (001/RES2020)  ze dne 7 dubna 2020  „Proti-krizová finanční  opatření“,
rezoluce č. 2 (002/RES2020) ze dne 2 června 2020 „Jedna cesta z globální finanční krize“, rezoluce č. 4
(004/RES2021) ze  dne  23  února  2021  «Zrušení  historických  aktiv  s  cílem  vytvořit  nový  vyvážený
finanční systém»;



Potvrzujeme,  že  měnová  reforma vychází  ze  zásad  obsažených  v  rezoluci  001  /  RES2020 (2020) o
překonání globální finanční krize, o schválení nových světových rezervních měn v globálním finančním
systému  a  o  zavedení  nových  světových  rezervních  měn  do  globálního  finančního  obratu,  právně
schválených  v  konkrétní  pevné  ve  formě  XAU (bankovní  zlato):  a)  "Zlatý  sovětský  rubl", b)  "Zlatý
americký dolar", c)  "Zlaté Ecu",  zahájila  Mezinárodní  Měnová Pokladna Jedna vydávat  pokladniční
poukázky M1 nominované ve třech světových rezervních měnách (zde a dále "pokladní poukázky M1").
Pokladniční  poukázky  M1 by  měly  být  určeny  k  umístění  v  pokladnách  zemí,  jejich  národních,
rezervních, centrálních státních bank s cílem zvýšit a zajistit zlatou bilanci zemí a zajistit emisi národních
měn zemí, což zřejmě povede ke srozumitelné, počáteční hodnotě národních měn ve světě pro výměnu
a obchodování s cílem obnovit paralyzovaný mezinárodní obchod a jiné kontrakty.

Obracíme se na vlády a příslušné finanční orgány s cílem připomenout jim, aby se řídily 
doporučeními pro výběr jedné z těchto světových rezervních měn, která má být schválena a přijata na 
úrovni parlamentů a na úrovni státních centrálních bank.

Potvrzujeme, že s ohledem na pozitivní aspekty zvláštních práv čerpání (SDR) se Pokladní 
poukázky M1 budou používat jako základní mezinárodní prvky pro stanovení oficiálních devizových 
rezervních systémů, regulaci platebních bilancí a měření hodnoty nových národních měn;

Připomínáme všem zemím, aby v souvislosti se zánikem staré rezervní měny amerického dolaru
uvedly  do  praxe  závěrečná  doporučení  Basilejské  konference  III,  na  základě  kterých  má  být  přijat
jednotný světový platební standard světové měny-XAU (bankovní zlato),  a doporučujeme, aby se do
světového finančního systému okamžitě zavedl ZLATÝ STANDARD.

Podporujeme opatření  přijatá  k  provedení  rezoluce 004/RES2021 (2021),  podporujeme jejich
pokračování a v této souvislosti bereme v úvahu nasazení operací po celém světě s cílem zablokovat
používání  historických  aktiv,  zatknout  a  postavit  před  soud  osoby  zapojené  do  jejich  nezákonného
používání;

Vítáme země, které se snaží navázat spolupráci v rámci rezoluce 002/RES2020 (2020), zejména 
body 12, 13, 14 a 15.

Potvrzujeme naši  připravenost  spolupracovat  v  souladu  s  usnesením  002/RES2020  (2020),
odstavec  12:  Ohledně  dluhů  vůči  Mezinárodnímu  měnovému  fondu.  Doporučujeme  ministerstvům
financí,  aby od zavedení  Jamajských dohod provedly audity dluhů. Tyto zprávy mají  být  předloženy



Mezinárodní  Měnové  Pokladně  Jedna,  na  jejichž  základě  Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna
poskytne potřebná aktiva k úplnému uzavření vládních dluhů vůči Mezinárodnímu měnovému fondu.

Potvrzujeme naši připravenost spolupracovat v souladu s rezolucí 002/RES2020 (2020), bod 13:
Pokud jde o mezistátní, zahraniční vládní dluh, který vznikl mezi zeměmi od zavedení Jamajských dohod.
Doporučujeme  ministerstvům  financí  provést  audity  dluhů  a  klasifikovat  tyto  dluhy,  identifikovat
střednědobé  a  dlouhodobé  dluhy,  předložit  tyto  zprávy  o  výlučně  střednědobých  a  dlouhodobých
zahraničních  dluzích  Mezinárodní  Měnové  Pokladně  Jedna. Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna
poskytne potřebná aktiva k úplnému uzavření střednědobých a dlouhodobých zahraničních dluhů mezi
zeměmi. Výjimkou jsou státní dluhy tvořené na realizaci investičních projektů a státních programů podle
prioritních směrů rozvoje ekonomiky země;

Potvrzujeme naši připravenost ke spolupráci v souladu s doporučeními rezoluce 002/RES2020 (2020),
bod 14: Doporučujeme, aby všechny země přehodnotily vládní programy a investiční projekty v souladu
s prioritními směry rozvoje hospodářství země. Je třeba definovat programy a projekty, které splňují
podmínky rozvoje  environmentální  ekologické bezpečnosti,  řešení  problému výroby potravin,  řešení
problému  zaměstnanosti  obyvatelstva,  řešení  problémů  rozvoje  infrastruktury,  bydlení  pro  všechny
občany,  přechodu  na  udržitelné  využívání  přírodních  zdrojů.  Doporučujeme,  aby  všechny  země
přehodnotily  koncepce  energetické  bezpečnosti  s  přechodem  na  alternativní  čisté  zdroje  energie  s
přihlédnutím k dostupnosti inovativních technologií volné energie, které budeme aktivně realizovat.

Potvrzujeme naši  připravenost  ke  spolupráci  v  souladu  s  doporučeními  rezoluce
002/RES2020 (2020), bod 15. Doporučujeme poskytnout Mezinárodní Měnové Pokladně Jedna
připravené  vládní  programy  a  investiční  projekty  v  souladu  s  prioritními  směry  rozvoje
hospodářství  země.  Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna poskytne  potřebná  aktiva  na
financování vládních programů a investičních projektů. Speciální pracovní skupina z každé země
určí podmínky a program - harmonogram financování. Úkolem zvláštní pracovní skupiny bude
definovat vládní programy, které musí být zajištěny nenávratným financováním;

Protestujeme proti pokračujícímu nárůstu nezákonného používání  fiat peněz na základě účtů
spravovaných Mezinárodní Měnovou Pokladnicí Jedna.

Odsuzujeme všechny probíhající emise nových fiat peněz, nezákonné používání historických aktiv
(rezoluce  004/RES2021  (2021)),  které  stále  více  podkopávají  proces  stabilizace  přechodu  na  Nový
finanční systém a ohrožují životy statisíců lidí na Zemi.



Protestujeme proti vzniku jakýchkoli nových kryptoměn, které nemají zlatou jistotu, jejichž těžba
stále  více  podkopává  proces  stabilizace  přechodu  na  nový  finanční  systém,  posiluje  procesy  praní
špinavých peněz, financování trestné činnosti, extremismu a terorismu.

Jsme pevně odhodláni zachovat suverenitu, nezávislost, jednotu a územní celistvost států, jakož i
světový mír proti násilí a hlasujeme pro dodržování zásad nezasahování, dobrého sousedství a regionální
spolupráce.

Uznáváme,  že  hluboký  rozvoj  světové  kultury  je  neoddělitelně  spojen  s  uplatňováním  práv
národů, včetně těch, která jsou pod koloniální nebo jinou formou cizí  nadvlády nebo cizí  okupace, k
sebeurčení, která jsou vyhlášena v mezinárodních paktech o lidských právech.

Potvrzujeme odhodlání Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna zachránit budoucí generace před
pohromou  války,  potvrdit  víru  v  základní  lidská  práva,  podporovat  sociální  pokrok  a  lepší  životní
podmínky ve větší svobodě, jakož i projevovat toleranci a žít spolu v míru jako dobří sousedé.

Přiznáváme, že mír a bezpečnost, rozvoj a lidská práva jsou pilíři, na nichž se formuje udržitelný
tvůrčí rozvoj, a základy kolektivní bezpečnosti a blahobytu, a uznáváme, že rozvoj, mír, bezpečnost a
lidská práva jsou navzájem propojeny a navzájem se posilují;

Uznáváme, že mír není jen absence konfliktu, ale pozitivní, dynamický a participativní proces, v
němž se podporuje dialog, konflikty se řeší v duchu vzájemného porozumění a spolupráce a zajišťuje se
sociálně-ekonomický rozvoj;

Uznáváme, že přirozená důstojnost a stejná a neodňatelná práva všech členů lidské rodiny jsou
základem  svobody,  spravedlnosti  a  míru  ve  světě,  a  uznáváme,  že  mír  se  posiluje  prostřednictvím
plného  uplatňování  všech  neodňatelných  práv  vyplývajících  z  přirozené  důstojnosti  všech  lidských
bytostí;

Potvrzujeme, že každý má právo na takovou společenskou strukturu a mezinárodní vztahy, ve
kterých by mohly prosperovat lidské práva a svobody.



Jsme  odhodláni skoncovat  s  chudobou  a  hladem  ve  světě,  bojovat  proti  nerovnostem  v
jednotlivých  zemích  a  mezi  nimi,  budovat  mírovou,  spravedlivou  společnost  bez  sociálních  bariér,
respektovat, chránit a naplňovat lidská práva, dosáhnout rovnosti žen a mužů a posílení postavení žen a
dívek,  zajistit spolehlivé zachování  naší  planety a její  přírodních zdrojů.  Jsme také nadále odhodláni
vytvářet  podmínky  pro  udržitelný,  inkluzivní  a  trvalý  hospodářský  růst,  společnou  prosperitu  a
důstojnou  práci  pro  všechny,  přičemž  zohledníme  různé  úrovně  rozvoje  jednotlivých  zemí  a  jejich
příležitosti.

Opětovně potvrzujeme své závazky vytvořit svět,  ve kterém lidstvo žije v souladu s přírodou,
chránit  a  udržitelně  využívat  zdroje  moří  a  pevniny  naší  planety,  a  to  i  prostřednictvím  racionální
spotřeby a výroby, zvrátit trendy zhoršování životního prostředí, zvýšit odolnost vůči riziku katastrof,
jakož i zastavit degradaci ekosystémů a ztrátu biologické rozmanitosti.

Ve  stejnou  dobu  my,  Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna,  zároveň  upozorňujeme  na
skutečnost,  že  pokrok  v  mnoha  oblastech  je  pomalý.  Vystavení  faktorem  zranitelnosti  je  vysoké,
vystavení  deprivaci  je  ještě  více  zakořeněno.  Hlad  roste.  Pokrok  směrem k  rovnosti  žen  a  mužů  a
posílení postavení všech žen a dívek je příliš pomalý. Projevy nerovnosti v rámci zemí a mezi nimi, pokud
jde  o  bohatství,  příjmy  a  příležitosti,  se  zvyšují.  Ztráta  biodiverzity,  degradace  životního  prostředí,
vyhazování plastového odpadu do oceánů, změna klimatu a zvýšené riziko katastrof pokračují tempem,
které má pro lidstvo potenciální katastrofální důsledky.

Obáváme  se,  že  násilná  genocida,  extremismus,  terorismus,  organizovaný  zločin,korupce,
nezákonné finanční toky, globální zdravotní  hrozby, humanitární krize a nucené vysídlování lidí hrozí
zničit velkou část pokroku, kterého bylo v posledních desetiletích dosaženo v rozvoji světa.

Jsme znepokojeni tím,  že  konflikty  a  nestabilita  v  mnoha částech světa  přetrvávají  nebo se
zintenzivňují, přírodní katastrofy se stávají častějšími a intenzivnějšími, což způsobuje nevýslovné lidské
utrpení a podkopává dosahování  cílů udržitelného rozvoje.  Schopnost zemí předcházet konfliktům a
řešit je a budovat stabilní, mírové, spravedlivé a inkluzivní společnosti se často ukázala jako náhlá a
nedostatečná v důsledku nestability globálního finančního systému.

Připomínáme význam  předcházení  ozbrojeným  konfliktům  a  závazek  podporovat  kulturu
předcházení  ozbrojeným  konfliktům  jako  prostředek  účinného  řešení  vzájemně  propojených
komplexních výzev v oblasti bezpečnosti a rozvoje, kterým čelí národy na celém světě.

Dále uznáváme, že kultura míru a výchova lidí založená na zásadách spravedlnosti, svobody a
míru jsou nezbytné pro zachování lidské důstojnosti a představují povinnost, kterou musí plnit všechny
národy v duchu vzájemné pomoci a soucitu.

Jsme přesvědčeni, že kultura míru je kombinací hodnot, světonázorů, tradic, chování a životního
stylu a že toto vše by mělo být umožněno podpůrným národním a mezinárodním prostředím, které
podporuje mír.

Upozorňujeme,  že rasismus,  rasová diskriminace,  xenofobie a  s  nimi  spojená nesnášenlivost,
pokud se rovnají rasismu a rasové diskriminaci, jsou překážkou přátelských a mírových vztahů mezi lidmi



a národy a patří  mezi  hlavní  příčiny mnoha vnitřních a mezinárodních konfliktů včetně ozbrojených
konfliktů.

Potvrzujeme také zásady uznané Mezinárodní Měnovou Pokladnicí Jedna a připomínáme jejich
univerzální  charakter,  jakož i  to, že stanovené cíle a záměry jsou komplexní a nedělitelné a zajišťují
rovnováhu hospodářských, sociálních a environmentálních složek udržitelného rozvoje všech zemí světa.

Mezinárodní  Měnová Pokladna Jedna jako hlavní  vlastník  a správce všech světových zlatých
rezerv, a to jak bankovního bilančního zlata, tak zlata mimo bilanci na planetě Zemi, zavádí následující
řešení:

-  Při  realizaci  iniciativ  Mezinárodní  Měnová Pokladna  Jedna vyzývá  k dlouhodobé partnerství
mezi vládními strukturami na všech úrovních a za účasti všech příslušných zúčastněných stran včetně
občanské společnosti, soukromého sektoru, vědecké obce a mládeže.

- Připomíná pokyny pro práci Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna, které vycházejí z přijatých
rezolucí, a vyzývá země, aby přiměřeně využívaly postupy a kritéria v nich obsažené včetně zařazení na
seznam a vyřazení ze seznamu, a v této souvislosti připomíná usnesení 002/RES2020 (2020)

-  Vítá  dobrovolná  opatření,  která  lídři  v  souvislosti  s  cíli  udržitelného  rozvoje  oznámili  na
mnohých  akcích  na  vysoké  úrovni  v uplynulých  měsících,  a  je  připravena  poskytnout  nezbytnou
spolupráci v rámci rezoluce 002[RES2020 (2020), zejména v bodech 11, 12, 13, 14 a 15.

- Je třeba doporučit, aby země, které spolupracují, zohlednily dva typy Pokladničních poukázek
M1:  (1)  emise  cenných  papírů  vydaná  v  XAU,  (2)  platba  denominovaná  v  cizí  měně  v  souladu  s
rezolucemi 001/RES2020 (2020) a 002/RES2020 (2020);

- Země, které mají potíže se získáváním úvěrových prostředků a mají omezené kvóty na vydávání
státních záruk, by měly poskytnout potřebný počet Pokladních poukázek M1 v požadovaném celkovém
množství v souladu s vyhlášenými programy na realizaci programů udržitelného rozvoje;

-  Je  to  mobilizace  přiměřeného  a  dobře  cíleného  financování  s využitím  aktiv  a  možností
Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna s cílem snížit nedostatek finančních prostředků k dosažení cílů
udržitelného  rozvoje  pro  vlády,  soukromý sektor  a  ostatní  zúčastněné  strany.  Vyzýváme  k  potřebě
intenzivnějšího  zapojení  do  mobilizace  domácích,  veřejných  a  soukromých  zdrojů,  k  vytvoření
příznivějšího prostředí pro udržitelné investice a na plnění závazků mezinárodní spolupráce pro rozvoj.
Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna je  připravena  poskytnout  finanční  prostředky  tak,  aby  naše
strategie  a  opatření  zasáhly  nejvíce  zaostávající  a  cílené  finanční  služby  a  podpořily
konkurenceschopnost  mikropodniků,  malých  a  středních  podniků  včetně  těch,  které  vlastní  ženy  a
mládež.

-Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna bude také intenzivněji usilovat o nalezení nefinančních
prostředků  realizace  včetně  podpory  univerzálního,  na  pravidlech  založeného,  otevřeného,  



transparentního, nediskriminačního a spravedlivého multilaterálního obchodního systému, přičemž si
uvědomuje, že mezinárodní obchod je motorem rozvoje.

-  Je  to  mobilizace  přiměřeného  a  dobře  cíleného  financování  s využitím  aktiv  a  možností
Mezinárodní  Měnové  Pokladny  Jedna  na  programy  zaměřené  na  posílení  kultury  míru  a  zvýšení
povědomí o lidských právech prostřednictvím odborné přípravy, vzdělávání a popularizace,

-  Je  to  mobilizace  přiměřeného  a  dobře  cíleného  financování  s využitím  aktiv  a  možností
Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna na rozvoj, podporu a implementaci strategií,programů a politik
na národní, regionální a mezinárodní úrovni, jakož i příslušných legislativních ustanovení, která mohou
zahrnovat zvláštní a pozitivní opatření, s cílem podpořit sociální rozvoj založený na rovnosti a realizaci
občanských  a  politických,  hospodářských,  sociálních  a  kulturních  práv  všech  obětí  rasismu,  rasové
diskriminace, xenofobie a související intolerance.

-  Je  to  mobilizace  finančních  prostředků  na  podporu  místních  opatření  k urychlení  realizace
programů. Zavazujeme se posílit postavení míst, místních orgánů a komunit a poskytnout jim potřebnou
finanční podporu pro udržitelný rozvoj. Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna uznává jejich rozhodující
úlohu při dosahování a realizaci cílů v oblasti udržitelného rozvoje.

- Cílem je mobilizovat přiměřené a cílené financování s využitím aktiv a možností Mezinárodní
Měnové  Pokladny Jedna s  cílem  snížit  rizika  katastrof  a  zvýšit  odolnost.   Mezinárodní  Měnová
Pokladna Jedna je připravena zavést politiky, investice a inovace určené ke snížení rizika katastrof a
zvýšení  odolnosti  zemí,  ekonomik,  komunit  a  jednotlivců  vůči  hospodářským,  sociálním  a
environmentálním šokům a katastrofám;

- Cílem je mobilizovat přiměřené a cílené financování s využitím aktiv a možností Mezinárodní Měnové
Pokladny Jedna s cílem řešit problémy prostřednictvím mezinárodní spolupráce a posílení globálního
partnerství. Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna si uvědomuje, že integrovaná povaha kreativních cílů
udržitelného rozvoje vyžaduje globální přístup. Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna znovu potvrzuje,
že je odhodlána podporovat multilateralismus s cílem nalézt nové způsoby spolupráce a zajistit, aby
multilaterální  instituce  dokázaly  držet  krok  s  rychle  probíhajícími  změnami.  Mezinárodní  Měnová
Pokladna Jedna je připravena hledat mírová a spravedlivá řešení sporů, jakož i respektovat mezinárodní
právo  včetně  práva  národů  na  sebeurčení  a  potřeby  respektovat  územní  celistvost  a  politickou
nezávislost zemí.

-  Je  to  mobilizace  přiměřeného  a  promyšleného  financování  s  využitím  prostředků  a  možností
Mezinárodní  Měnové  Pokladny  Jedna s  cílem zapojit  vědu,  technologie  a  inovace  a  věnovat  větší
pozornost digitální transformaci v zájmu udržitelného rozvoje. Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna je
připravena podporovat výzkum, iniciativy na budování kapacit, inovace a technologie, které pomáhají
dosahovat  cílů  udržitelného  kreativního  rozvoje,  a  podporovat  využívání  vědeckých  údajů  ze  všech
oblastí, aby bylo možné přejít na udržitelný rozvoj. Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna je připravena
financovat a podporovat kvalitní vzdělávání a celoživotní vzdělávání, aby všechny děti, mládež a dospělí



získali  přiměřené  znalosti  a  dovednosti  na  formování  odolnějších,  inkluzivnějších  a  udržitelnějších
společností,  které  se  dokáží  přizpůsobit  rychlým  technologickým  změnám.  Mezinárodní  Měnová
Pokladna  Jedna je  připravena  navázat  mezinárodní  spolupráci,  která  pomůže  rozvojovým  zemím
překonat faktory, které jim brání v přístupu k technologiím a vzdělávání.

Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna slavnostně vyzývá všechny zúčastněné strany, aby se ve
své činnosti řídily uznáním zvláštního významu tolerance, dialogu, spolupráce a solidarity mezi všemi
lidmi, národy a státy světa jako prostředku na podporu míru. Za tímto účelem musí současné generace
zajistit,  aby se ony i  budoucí  generace naučily žít  spolu v míru v ušlechtilém úsilí  zachránit budoucí
generace před pohromou války.

Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna vyzývá vlády, instituce a mezinárodní organizace, jakož i
mezivládní  a  nevládní  organizace,  aby  šířily  rezoluce  Mezinárodní  Měnové  Pokladny  Jedna  a
podporovaly jejich všeobecné dodržování a porozumění.

Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna je  připraven  urychlit  společné  úsilí  v  současnosti  a  v
nadcházejícím desetiletí s cílem urychlit realizaci trvale udržitelného rozvoje Svět. Na základě finančního
potenciálu Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna vyzývá země, aby si společně osvojily transformační
začátek a urychlily jeho realizaci. Proto budou možné rychlé změny a cíle zůstanou na dosah.

Mezinárodní  Měnová Pokladna  Jedna prohlašuje,  že  nic  v  této  rezoluci  nelze  považovat  za
rozporné s cíli a zásadami trvale udržitelného rozvoje ve světě. Ustanovení obsažená v této rezoluci by
měla  být  chápána  ve  světle  předchozích  rezolucí  Mezinárodní  Měnové  Pokladny  Jedna,  Všeobecné
deklarace lidských práv a příslušných mezinárodních a regionálních dokumentů ratifikovaných zeměmi.

Mezinárodní  Měnová Pokladna Jedna prohlašuje,  že  má v  úmyslu nadále  zkoumat  situaci  a
podle potřeby zvážit prodloužení platnosti pravomocí udělených touto rezolucí na další období.

Specializované útvary -  Zvláštní  oddělení  pro překonávání  globální  finanční krize "Protikrizové
centrum"  a  Oddělení  speciálních  projektů  a  programů  Mezinárodní  Měnové  Pokladny  Jedna jsou
pověřeny pokračovat v řešení těchto otázek.

Kontrolou a auditem plnění tohoto  usnesení čj. 005 je pověřen Výkonný výbor  Mezinárodní Měnové
Pokladny Jedna.

Schváleno, vypracováno a provedeno

                                                                               Od 16.07.2021

                                                                           Jeho výsost

                                                                              Alexander Nikolajevič Paramonov
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